TREKARLSPOLSKA

Land Zweden
Opstelling : 3 rijen van 1 jongen en 2 melsjes, buitenste hn
van de meisjes in de heup
rij 1 en 2 naar elkaar toegekeerd (de dansulitvoe-
ring is qua figuren precies als de kegelaar doch
in spiegclbeeld)
A figuur 1
1 rij 3 in 3 gaanpassen naar Rij 1
2 rij 2 met appel r.voet bijzetten
3 rij 2 3 looppassen ruggelings terug naar het midden
4 rij 2 r.voet aanslag naast l.voet en % draai rechtsom
5-8 1dem 1-4 voor rij 2 en 3
Bl
i} J2 danst met 1l.M van set 1
J2 en 1.M handen voor de borst resp.in de heupen,
3 loogpassen naar elkaar 1,r,1l
2 op le tel springen beiden met r.voet schuln r. voor
2e tel rust
3e tel met aanslag, voeten samen
3 idem 2 met l.voeten
4 idem 2
5-8 beiden in gesloten danshouding : r.hn op de rug van
de partner, l.hn op de r.schouder van partner rond 1in
4 Oostgotapassen
B2
1-8 idem 1-8 Bl doch J2 met 1.M3 (dus diametraal) bij het
einde komt 1.Ml erbij, men vormt
3 kringen { 1ML, "J2. L M2 / .J1, E.Ml, 1.M2 /
J3, LaM3 2 r.iM2
A21—8 de drie kringen draaien m.d.z. rond in ostgotapas
figuur 2
Al idem Al fig.l
Bl B2 idem Bl en B2 in fig.l doch J2 met de Ms van de andere
diagonaal r.M2 en r.M3
A2 1dem A2 fig.l doch in spiegelbeeld
figuur 3
Al idem Al fig.l en fig.2
Bl
1-8 J2 schijnt te dansen met 1.M2 doch bij de 3e looppas
van maat 1 draait hij rechts halfom en danst verder
met r.M2
B2
1-8 nu danst hij met 1.M2
A2 3 kringen, een per rij rond 1in ostgotapas
figuur 4
Al idem fig.l
Bl
1-8 idem fig.l doch J2 met Jl
B2 J2 en J3 dansen nu samen, bij 't einde komt Jl ook 1in
het midden, de 3 Js vormen een korf
A2

jongenskorf gaat m.d.z. in OstgOtapas terwijl de Ms
een grote kring vormen en in looppassen t.d.z. lopen
op het einde wordt de beginopstelling aangenomen
groeten
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